Termos e Condições da Conferência WiDS Portugal 2022

1. IDENTIFICAÇÃO E DESIGNAÇÕES GERAIS

A Conferência Women in Data Science Portugal 2022, decorrerá no dia 6 de junho de 11h30 às 13h00 plataforma 2022. das na Zoom. A Conferência WiDS foi criada em novembro de 2015, pela Universidade de Stanford, nos Estados Unidos da América. Esta iniciativa conta com a presença de diversas mulheres inspiradoras que incentivam outras pessoas a adquirirem competências de Ciência forma a alcançarem O sucesso na área da de Dados. Esta conferência surgiu como uma oportunidade para ouvir pesquisas mais recentes relacionadas com a Ciência de Dados em vários domínios e aprender como as empresas estão a utilizar esta área para obterem sucesso.

2. TERMOS DO SERVIÇO

Os presentes Termos e Condições regem as inscrições para a Conferência WiDS Portugal 2022, efetuada pelos utilizadores do website.

3. CONDIÇÕES

Ao aceitar os presentes Termos e Condições, o utilizador assume que concorda com todos os pontos referidos. Caso não concorde com qualquer parte destes Termos e Condições, não deve proceder à inscrição.

4. RECOLHA DE DADOS

Os seus dados serão recolhidos, processados e conservados pela Conferência WiDS Portugal 2022.

A recolha dos seus dados, incluindo dados pessoais, acontece nas interações com as inscrições efetuadas a partir do website.

A conferência vai ser gravada, pelo que os participantes quando aceitam os termos e condições, estão a consentir esta mesma gravação e a possível divulgação para fins de comunicação e académicos.

Dependendo da natureza da interação e somente quando necessário, a WiDS Portugal 2022 pode solicitar alguns dados pessoais, tais como:

- Nome
- Email

5. QUEM É O RESPONSÁVEL PELO TRATAMENTO DE SEUS DADOS PESSOAIS?

O responsável pelo tratamento dos seus dados pessoais é a Equipa Organizadora WiDS Portugal 2022.

6. QUAL A FINALIDADE DO TRATAMENTO DE SEUS DADOS?

Os dados que nos disponibilizou serão tratadas para as seguintes finalidades:

- a) Envio do convite para o evento.
- b) Gestão da sua participação no evento e organização e logística do mesmo.
- d) Edição de vídeos e peças audiovisuais e sua posterior divulgação em meios de comunicação.
- e) Envio de um questionário pós-conferência, para sabermos a sua opinião sobre o evento e para que, caso pretenda, lhe seja enviado um certificado de participação.
- f) Certificado de participação

7. DURANTE QUANTO TEMPO CONSERVAREMOS OS SEUS DADOS?

Conservaremos os seus dados pessoas (nome e email) durante 1 ano para que todos os procedimentos relativos à Conferência WiDS Portugal 2022 sejam efetuados da melhor maneira.

No que diz respeito à gravação da conferência, os vídeos e peças audiovisuais serão conservados sem data definida, pois são uma forma de divulgação.

8. ONDE SERÃO CONSERVADOS OS SEUS DADOS?

Todos os seus dados serão conservados no servidor do ISCAP (Instituto Superior de Contabilidade e Administração do Porto).